
Хроника

 Не постоји формална одлука о замрзавању средстава ЕУ за Србију, изјавио је за
РТС шеф Оперативног тима за приступање Европској унији и главни преговарач
Данијел Апостоловић.

  

Истакао је да је Србија врло брзо и одговорно приступила препорукама
Венецијанске комисије о сету правосудних закона и да се до краја маја очекује
њихово усвајање у складу са смерницама Комисије. 

  

Оперативни тим за приступање ЕУ ради готово свакодневно већ око три месеца –
усвајају се нови закони, мењају поједини прописи и завршавају припреме за отварање
Кластера 2.

  

Амбасадор Данијел Апостоловић нагласио је да је Србија брзо поступила по
препорукама Венецијанске комисије у вези са сетом такозваних Мрдићевих закона.
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"Чим смо добили експертско мишљење Венецијанске комисије, Министарство правде је
формирало радну групу и позвало све релевантне институције да учествују. Имамо
нацрте закона у које су уграђене препоруке, а јавна слушања су планирана за 6. и 7. мај
у Скупштини", навео је Апостоловић.

  

Додао је да ће нацрти закона 8. маја бити послати Венецијанској комисији, након чега,
ако добију "зелено светло", иду на усвајање у Скупштину, што се очекује до краја маја.

  

"О свим корацима редовно информишемо представнике Европске комисије", указује
Апостоловић.

  

Говорећи о захтеву за исплату друге транше ЕУ, Апостоловић је истакао да нема
званичне одлуке ЕУ о замрзавању, обустави или укидању средстава Србији, о чему се
спекулисало претходних дана. 

  

"Поднели смо захтев за исплату друге транше средстава. Средства ће бити уплаћена
када испунимо услове, што је уобичајена пракса. Из предфинансирања већ је исплаћено
111 милиона евра, а прва транша од око 55 милиона евра нам је већ доступна за План
раста Србије", рекао је Апостоловић.

  
  

Морамо имати више поверења и успоставити партнерски однос са ЕУ који ће бити
стратешки. Подршка грађана за улазак у ЕУ је порасла и тренутно износи између 45 и 47
одсто, према европском истраживању из јуна прошле године

    

На питање о изборном законодавству и препорукама ОДИХР-а, он је навео да су те
препоруке кључне. Нацрти четири закона су спремни и добили "зелено светло", а од
данас крећу јавна слушања у више градова.

  

Навео је да је Кластер 2, који се односи на унутрашње тржиште, најближи техничкој
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припреми за отварање и верује да се све може испунити до јуна.

  

Интензивно се ради и на Кластеру 5, који се односи на пољопривреду, али се не очекује
да ће бити спреман до јуна.

  

"Морамо имати више поверења и успоставити партнерски однос са ЕУ који ће бити
стратешки. Подршка грађана за улазак у ЕУ је порасла и тренутно износи између 45
и 47 одсто, према европском истраживању из јуна прошле године", навео је
Апостоловић и додао да нам више консензуса о евроинтеграцијама – "да то буде
тачка спајања, а не раздора".

  

(РТ)
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